



УКРАЇНА  
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**міського голови**

Від 09.07.2019

м.Яремче

№ 144-р

**Про усунення порушень  
вимог природоохоронного  
законодавства**

Враховуючи п.п.1) п. б) ч.1 статті 33 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтю 20-2 Закону України “ Про охорону навколишнього природного середовища”, на виконання припису Державної екологічної інспекції України від 26.06.2019 року № 2/4-1 щодо усунення порушень вимог природоохоронного законодавства, виявлених під час здійснення планової перевірки Яремчанської міської ради, проведеної з 18 по 21 червня 2019 року згідно з наказом Державної екологічної інспекції України від 05.06.2019 року №171 :

1. Затвердити план організаційно –технічних заходів по усуненню порушень вимог природоохоронного законодавства (додається).

2. Співвиконавцям інформувати про хід виконання заходів головного відповідального виконавця у визначені планом терміни.

3. Головному відповідальному виконавцю подавати інформацію Державній екологічній інспекції України у терміни, визначені приписом.

4. Координацію роботи за виконанням розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Яремчанської міської ради.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови Тараса Клим'юка.

**Міський голова**

**Василь Онутчак**

**ПЛАН**  
**організаційно-технічних заходів по усуненню порушень вимог**  
**природоохоронного законодавства**

№п/п	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавець /відповідальна особа
1	Забезпечити в межах компетенції здійснення контролю за додержанням вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища на території Яремчанської міської ради	постійно	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.
2	Забезпечення контролю за станом благоустрою м.Яремче (організації озеленення, охорони зелених насаджень і водойм, вжиття заходів по боротьбі з бур'янами)	постійно	Міське комунальне підприємства – Холява Д.К.
3	Внести зміни до Програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Яремчанської міської ради на період 2019-2023 роки, передбачивши заходи з екологічного оздоровлення водних об'єктів (належного утримання та ефективної експлуатації очисних споруд, екологічного оздоровлення річки прут та її приток, встановлення та винесення в натуру (на місцевість) прибережних захисних смуг тощо)	До 18.10.2019р.	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю. ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М. Відділ земельних ресурсів виконавчого комітету Яремчанської міської ради - Тимочко О.Г. Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства, головний архітектор м.Яремче – Шемрай –Макарук Н.І.

4	Вжити заходів щодо розроблення та затвердження в установленому порядку Правил, на підставі яких здійснюється приймання стічних вод від абонентів у систему централізованого водовідведення м.Яремче	20.09.2019	ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М.
5	Вжити заходів щодо вирішення питань водопостачання ,відведення та очищення стічних вод; здійснення контролю за якістю питної води	20.09.2019	ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М.
6	У порядку управління об'єктами житлово-комунального господарства ,які перебувають у комунальній власності територіальної громади м.Яремче ,вжити заходів щодо обмеження Яремчанським ВУВКГ : -скиду забруднених стічних вод в р.Прут -приймання стічних вод від абонентів в міську каналізаційну мережу без попереднього очищення на локальних очисних спорудах	20.09.2019	ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М. Міське комунальне підприємства – Холява Д.К.
7	Підготувати та внести на розгляд сесії Яремчанської міської ради пропозиції щодо недопущення скиду неочищених стічних вод до р.Прут та її приток ,а також питання зобов'язання суб'єктів господарювання облаштувати локальні очисні споруди.	20.09.2019	ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М.
8	Розробити проект землеустрою щодо встановлення та винесення в натуру (на	18.10.2019	Відділ земельних ресурсів виконавчого комітету Яремчанської міської ради - Тимочко

	місцевість)прибережних захисних смуг річки Прут та її приток		О.Г. Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства головний архітектор м. Яремче–Шемрай –Макарук Н.І.
9	Вжити заходів щодо додержання режиму використання та приведення у відповідний санітарно-технічний стан прибережних захисних смуг річки Прут та її приток	18.10.2019	Відділ земельних ресурсів виконавчого комітету Яремчанської міської ради - Тимочко О.Г. Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства головний архітектор м.Яремче – Шемрай –Макарук Н.І. ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М.
10	Забезпечити доведення до відома населення та всіх заінтересованих організацій інформації про водоохоронний режим ,який діє на територіях водоохоронних зон та прибережних захисних смуг річки Прут та її приток	19.08.2019	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.
11	Забезпечити інформування населення про стан водних об'єктів ,та про заходи,що вживаються для поліпшення стану вод р.Прут та її приток	19.08.2019	ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М.
12	У порядку контролю у галузі охорони атмосферного повітря довести до відома населення інформацію про необхідність отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від	26.07.2019	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.

	стаціонарних джерел		
13	У порядку контролю за використанням і охороною вод довести до відома населення інформацію про необхідність отримання дозволів на спеціальне водокористування у разі забору води з водних об'єктів та скидання забруднюючих речовин із стічними водами у водні об'єкти	19.08.2019	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.
14	Проведення господарської діяльності, експлуатацію об'єктів, інші втручання у природне середовище та ландшафти на території Яремчанської ради здійснювати за умов дотримання вимог законодавства у сфері оцінки впливу на довкілля	Постійно	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.
15	Актуалізувати Схему санітарної очистки території м.Яремче, привівши її до вимог чинного законодавства	28.08.2019	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.
16	Вжити заходів щодо ліквідації засмічень земель побутовими відходами, недопущення скиду стічних вод у водні об'єкти та на рельєф місцевості	28.08.2019	Міське комунальне підприємства – Холява Д.К. КП “Благоустрій “ - Палійчук М.П. ВУВКГ м.Яремче – Небелюк Р.М.
17	Сприяти роз'ясненню законодавства про відходи, створювати необхідні умови для стимулювання залучення населення до збирання і заготівлі окремих видів	Постійно	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – Чобан В.Ю.

	відходів як вторинної сировини		КП “Благоустрій “ - Палійчук М.П.
--	--------------------------------	--	-----------------------------------

**Начальник відділу містобудування,  
архітектури, будівництва та  
житлово-комунального господарства  
міськвиконкому**

**Ю.Сіщук**